

美景在身边

变色树

李昕娴(新建路小学羊市街分校 三年二班 小记者证号:J303020):

我家楼下有一棵会变色的山楂树,它五彩缤纷,特别神奇,特别好看。

“二月春风似剪刀”。春天的时候,山楂树长出了青青的叶子,小小的,嫩嫩的,像一枚枚邮票,寄来了春天的消息,可爱极了。

烈日炎炎的夏天,山楂树叶子的颜色变成深绿色,它的叶子又大又浓,挡住了炎热的太阳,走在下面很凉快。树上还结了一簇簇青色的果子,沉甸甸地挂在枝头。

秋高气爽,山楂树的叶子慢慢变黄,果子也渐渐变红了,硕果累累,把树枝压得更低了,我跳起来就可以摸到山楂果。经过了一个夏天的炙烤,火红的山楂就像一颗颗红宝石,每次路过我简直都忍不住要流口水。

寒风凛冽的冬日,一场雪过后,山楂树的叶子都掉了下来,像一只只飞舞的蝴蝶,漂亮极了。这时,饱经风霜的山楂树像一个战士一般,不畏冷风,站在雪地里。

看,这是不是一棵一年四季都在变色的山楂树呢?

我爱晋阳湖公园

刘俊麟(五一路小学 二年二班 小记者证号:Y313661):

晋阳湖公园位于太原市晋源区金胜镇。公园里湖水清澈,风景如画,还有很多娱乐设施,我最喜欢去的地方是沙滩和儿童乐园。

每次去晋阳湖公园,我和妹妹就先去沙滩玩沙子。我们在沙滩上追逐,留下了一串串脚印和欢声笑语。我们还堆了很多个大大的城堡,特别漂亮。沙滩上玩美了,我们又去了儿童乐园。那里有秋千、滑梯、独木桥,还有攀岩,都非常棒。每次登上高高的滑梯,我们飞一般地滑下来,感觉特别刺激。

宽广的湖面上,一只只天鹅、鸭子游来游去,它们的叫声让我想起了一首诗:“鹅,鹅,鹅,曲项向天歌。白毛浮绿水,红掌拨清波。”

晋阳湖公园不仅景色秀丽,还有好玩的音乐喷泉、庆典广场,花丛中有美丽的蝴蝶和小鸟,带给我们很多快乐。我爱晋阳湖公园,我喜欢去那里玩耍。



《汾河夕照》 黄子苏/绘



《漪汾公园观锦鲤》 李烨然/绘

那一树槐香

这几天心里颇不宁静,晚上睡得不安稳,凌晨5点就醒了。穿好衣,出了门,晃荡在每天上下班的路上。平日里匆匆来,忙忙去,也无心观赏路边的风景,在这寂静的清晨,路两旁郁郁葱葱的槐树格外引人注目。

两边槐树的枝叶都向路中攒集,交织在一起,形成拱形,放眼望去,宛若一顶长长的绿色凉棚。稍顷,有阳光从树的缝隙间洒下,斑斑点点,大地变得灵动起来,我的心似乎也活跃起来了。摘下一片叶子仔细端详,椭圆形,墨绿色,摸起来毛毛的,但叶边光滑,叶脉清晰。不禁感叹,“这是全世界最美的一片,最珍奇,最可贵的一片”。

“一片清心夏日来”,那一树树青绿,让人感觉精神焕发,充满力量,正当我松手想要再次打量这片叶子时,一阵微风拂来,叶子也随风飘动,一路向前。看着眼前的这幅画面,我的心情也渐渐明朗起来。

突然,有调皮的雨滴穿过树缝和

我邂逅,落到额头上,凉丝丝,甜滋滋。仰头上望,那一串串,一簇簇的槐花像是穿着绿色长裙翩翩起舞,又像是一个个小姑娘在窃窃私语,诉说着人间的美好。深呼吸,用心去感受这沁人心脾的花香,让人陶醉。“槐林五月漾琼花,郁郁芬芳醉万家”,这是大文豪苏轼对槐香的赞赏,看来,无论今人还是古人,对槐香都是情有独钟的。

槐树,作为我们太原市的市树,不仅因为它生命力顽强,是文人笔下的“宠儿”,而且因为槐叶、槐花、槐枝、槐根等均具有药用价值,“浑身俱宝入良方”。更因它蕴涵着吉祥、富贵、功名等美好的寓意,它还被视为“科第吉兆”。它是神奇的树,是具有魔力的树。它像战士一般保卫着我们的环境,像勇者一般捍卫着我们的家园。

风停了,雨也停了,槐叶青翠欲滴,槐花芬芳馥郁,一束阳光照亮了我的世界。

太原市小店一中 马晨凰



《槐花飘香》 李昕娴/绘

公园里的一道风景

牛语嘉(新建路小学羊市街分校 三年二班 小记者证号:J303023):

夏天来了,迎泽公园的花儿开得姹紫嫣红,火红的玫瑰娇艳可人,雪白的牡丹雍容大气,金黄的芍药华贵逼人。可这些,都比不上一道特殊的风景,他,是儿童乐园里一位普通的保安,可在我眼里,他就是一个“天使”,是我们这些孩子的“守护神”。

他五十多岁,长相很普通,一个话筒一刻不离手。不管是找不到妈妈的孩子,还是丢了东西的爸爸,都会第一时间向他求助。

你听,“注意了!注意了,有一位叫某某的孩子看不到妈妈了,请他的妈妈快赶来大门口!这位孩子4岁,裤子是红色的。也请带孩子的家长要注意了,看好孩子,不要只顾看手机……”

你再听,“这位小朋友太小了,玩这个不安全,请你换个玩具,这是12岁以上儿童玩的,别摔着你了。”

还有很多,“你们几个大人没带孩子的,请退出儿童乐园,去别处欣赏美景吧……”

他从早到晚地就这样为我们操心,他每天帮助很多的孩子,帮助他们找到妈妈,也帮助了很多找不到手机、帽子的妈妈们寻回自己的物品。

这位保安让我想到自己的姥爷和爷爷呀,想到那些关心我们的人。听到他的声音,我觉得亲切;有他在,我觉得安全!

他呀,比花儿更美,在我的眼中,他就是迎泽公园里一道最美的风景!



每个人都有自己的好朋友,你的好朋友是什么样的?你为什么喜欢和他一起?你和朋友相处有什么有趣的事?和大家一起分享吧!来稿可以是文字,也欢迎各种绘画作品。

投稿邮箱:tywbxxzk@163.com
截稿时间:6月26日

美丽的双塔公园

刘俊麟(五一路小学 二年二班 小记者证号:Y313662):

我家附近有一个特别美丽的公园,它叫双塔公园。公园景色秀丽,有名胜古迹“双塔凌霄”,是太原著名的旅游景点。

周六下午,我们一家到双塔公园玩。远远就看到了雄伟壮观的双塔,它们像一对双胞胎,安静地站在那里,遥遥相望。清澈的湖面上,双塔的倒影随波荡漾。爸爸说,双塔公园是我们太原东部地区最大的综合性公园,亮丽的双塔倒影,就是著名的古晋阳八景之一的“双塔凌霄”景观。

双塔公园一年四季都盛开着鲜花,“四季有花香,五步不同景”,最著名的花是已经400多岁的牡丹“紫霞仙”。

双塔公园里有很多奇形怪状的石头,各种形态的假山,还有美轮美奂的仿古建筑,吸引了很多人过来游玩。每次,我们都玩得不亦乐乎。